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SORU -1

ab iki basamakl bir sayi ve a # b olmak lizere,

ab nin a + b ye bolimii 5 ve kalan 4 ise, ab sayisi nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -2

x < |x| < x?

esitsizliginin saglanabilmesi icin x hangi aralikta

olmahdir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -3

a < bve c < 0 olmak lizere,

. a<(a+b)/2<Db
. 2ac< (a+ b)c

. (a/(—c)) <(b/(-c))
V. 4a<2(a+b)<4b

ifadelerinden hangisi veya hangileri her zaman dogrudur?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -4

Herbiri 4 basamakl ve birbirinden farkli 4 tamsayinin toplami

33002 olduguna gore, bu sayilarin en kiigligu, en az kag olur?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -5

ABC dik tiggeninde
AB| 1 |BC|

|AC| L |BH|

AB| = 15cm

AH| =9 cm

olduguna gore, |HC| = x ka¢ cm dir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -6

—-200

(%) +(27)%*

sayisinin %30 fazlasi a - 3” ve a asal olduguna goére,

a + b toplami kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -7

Yandaki sekilde gosterilen 7 nokta, es
karelerin koseleri Gizerinde bulunmaktadir.
Bu 7 noktadan rastgele secilen 3 noktanin

bir Ui¢cgen olusturma olasiligi nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -8

fonksiyonunun en genis tanim araligi nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -9

n elemanh bir kiimenin, r li butiin kombinasyonlarinin sayisi
C(n,r) ile gosterildigine gore,

. C(n,1)-C(n,4)
ng C(n,2)-C(n,3)

limitinin degeri kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




Sekilde, BDC = 84° A
ABD = DBE =EBC =«
ACD =DCE =ECB =206
olduguna gore,

BAC = x agsi kac
derecedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -11

Z; = 6(cos 20° + i sin 20°)
1
zZ, = 3 (cos 40° + i sin 40°)

olduguna gore, z, - Z, karmasik sayisi nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




(x| — 4)6'x(x - 1)° ~ o

esitsizliginin ¢oziim kiimesi nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -13

f: R = R fonksiyonunun ¢ift fonksiyon oldugu biliniyor.
Buna gore,

fx) =x*+8-7f(—x)
ise f(2) kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 14

x # 0 olmak tizere,

fxX)=x+x*+x>+ -+ x10

1 1 1 1
g(x)=;+x2+x3+---+ﬁ

biciminde tanimlaniyor. Buna gore

fo
= x*° ise, k kactir?
g(x) ’

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU -15

Sekilde gosterilen
f(x) =ax*+bx+c
paraboli icin

a+b+c

toplami kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




I X | x|
im
x-0- \|x?+ x| |x+ 1]

limitinin sayisal degeri nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 17

Sekildeki € dogrusu,

y = f(x) fonksiyonunun
grafigine (3, 2) noktasinda
tegettir.

olduguna goére, h'(3) un

degeri nedir?

(h'(x), h(x) in tiirevidir.)

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 18

log,(2*+1)=1—x

denklemini saglayan x degerlerini bulunuz.

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




Sekilde grafigi verilen bire bir ve

orten f(x)
f:11,2] - [2,4]

fonksiyonunun tersi f~1 dir.

fd
Buna gore, | !
z : 1y
i - -
| redx+ [ 0 dx I
1 2

toplami kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 20

ABCD bir paralelkenar,
DE | BC
|AF| = |FB| = |EC]|

olduguna gore,

m(ABC) = a

acisi kag derecedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 21

a B b _ 3
sin 15° cos 15°

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




Ardisik iki pozitif tek sayinin karelerinin farki 304 tiir. Buna gore
bu iki sayinin toplami kagtir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 23

1, 2, 3, 4 ve 5 rakamlarini kullanarak yazilan, rakamlari tekrarl

veya tekrarsiz, tim iki basamakl tek sayilarin toplami kactir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 24

ABCD karesinin [DC| kenarina E
noktasinda teget olan, O merkezli

cember [AB] ¢apli yarim ¢gembere

F noktasinda tegettir.
|IDE| = |EC| = 4 cm

olduguna gore, tarali bolgenin
2
alani kag cm” olur?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




SORU - 25

2logx + logy =log(2x — y)
olduguna gore,

Y nin x cinsinden ifadesi nedir?

http://brahms.éhu.edu.tr/limay




CEVAP-1

Verilenlere gore,

10a+ b =5(a+ b) + 4
5a = 4b + 4 olur.

4b + 4, 5 in kati olmalidir.

b=4 - a=4; a = b olmamal..
b=9 - a=8; 89/17 = 5 ve kalan 4 olur.
ab = 89 olur.

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X v v v




x < |x| - x < 0 olmal,
|x|] < x* -5 x < —1vex > 1olmal.

Boylece, —o0 < x < —1 elde edilir.

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v X



l. her zaman dogru

. 2a<a+b,c< 0oldugundan,2ac > (a+ b)c

olacagindan, yanlis.
lll. a < bvec < 0oldugu icin her zaman dogru.
V. a<b, a+a<a+b<b+b
2a<a+b<2b
4a < 2(a + b) < 4b her zaman dogru

Boylece |, lll ve IV her zaman dogru olur.
CEVAP: |, lllve IV

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X v v X



CEVAP -4 ANA SAYFA

En kiiguk sayi x olsun. Bunun en kiigiik olmasi igin, diger

sayilarin en biylik olmasi gerekir. Buna gore,
33002 =9999 + 9998 + 9997 + x olmalidir.
x = 33002 — 29994 = 3008 elde edilir.

CEVAP: 3008

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X v v v



CEVAP-5

ABH dik iicgeninde |BH| = 12 cmolur. 4
ABC dik G¢geninde,

|BH|* = |AH| - |HC|

122 =9-x — x = 16 elde edilir.

15

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



CEVAP - 6

~20
(%) +(27)% = (371/2)" —200 1+ (33)3% = 3100 4 3102

olur. Bunun %30 u;

3 3
100 102N __ 100 _ 101
— (3100 43102) = — (3 1+ 9)) 3101 gip.

Verilen sayinin %30 fazlasi;

1 —-200
(_) + (27)34 + 3101 — 310{] + 31{]2 + 3101

V3
=3190(1+9+3)
CEVAP: 113
= 13- (3)100

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



CEVAP -7

7 noktadan ugcli noktalar;

7 7!
(3) 31 41:35 e )\

degisik sekilde segilebilir. Bu li¢lilerden 3 tanesi bir dogru

uzerinde bulundugundan li¢ggen olusturmaz.

Ucgen olusturma olasiligi 32 /35 olur.

CEVAP: 32/35

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X v v v




. 6 — |x — 3| > 0 olmali
x—3|<6 > —-6<x—3<6Vve—-3<x<9

1. x # 0 olmali

Boylece tanim araligi (—3,0) U (0, 9) olarak elde edilir.

CEVAP: (—3,0)uU (0,9)

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v




nn-1)n—-2)(n—-3)
T C(H,l)C(ﬂ,4) — lim n- 4]
W e C(m2) - Cm3) noe nn—1) nn-Dn—2)
2! 3!

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X X v X




CEVAP-10

DBC uggeninde, 2a + 20 + 84° = 180°
2(a+60) =96° ve aa + 0 = 48° olur.
ABC lggeninde, 3(a + 0) + x = 180°
x = 180° — 3 -48° = 36° elde edilir.

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



CEVAP - 11 EL 'ANA SAYFA
Z1 = 6(cos 20° + i sin 20°)
zZ, = %(cos 40° + i sin 40°)

Z1'Z, = |z¢| " |z1] - [cos (20 + 40) + i sin (20 + 40)]

1
=6-§-[00360+isin60]
N | R
B PR
1431 CEVAP: 1+ V3 i

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



CEVAP - 12 'ANA SAYFA

—4 0 1 4
| x| — 4 + 0 - — - 0 +
(x—1)° — — - 0 + +
6x — - 0 + + +
(x| —4) - (x — 1) — 0 + + 0 — 0 +
(d=-®--1D" | , o _ + 0 — 0 +
6x

CEVAP: [—4,0) U [1,4]

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X v v v




f cift fonksiyon ise f(—x) = f(x) olur. Boylece,
f(x)=x°+8—7f(—x)

=x2+8—-7f(x)
8f(x) =x%+8
X8
f(.I)ZE-I-l
28
fQ)=—+1=2>+1=33
8

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



CEVAP - 14

fx) x+x*+x3+--+atf

3y 1 1 1 1
g3) F+z o+t

X+ x%+x + 410

1+x+x2+x3+--+x°
x'lﬂ

x0(x+ x4+ 23+ +x19
1+x+x2+x3+--+x°

xUxe+ 0+ -+ 2
— =x

x+ x4+ x4+ 4+ x10 1
boylece k = 11 olur. CEVAP:

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

X X v v



CEVAP-15
Paraboliin tepe noktasi x = 1/2 de oldugundan,

f(0) = f(1) dir. Y )
f(A)=a+b+c=f(0)=2elde edilir.
VEYA

f) =alx+1)(x—2)
f(0)=-2a=2 - a=-1
fO)=x+1D2—-x)=—x*+x+2
a+b+c=—-1+1+2=2

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



CEVAP - 16

'ANA SAYFA

lim( x + i )= lim *
x>0 \[x2+ x| |x+1]) x>0 |x% +x]|
_ X
= T 1
i X
e A E Ty
_ —1
=xll>n61-|x+1| -1

CEVAP: — 1

Biilent Ecevit
Anadolu Lisesi

v

Gazimagusa
Tiirk Maarif Koleji

v

Lefkosa
Tiirk Maarif Koleji

X

19 Mayis
Tiirk Maarif Koleji

v



CEVAP -17

' _ . 2—-0 _ 1 .
f(3)—mg—3_(_3)—§tur. 3 ;_
fO) . xfl(x)—fx) /
h,(x) = x > h (:}t‘) — xz f(x)/

h'(3) =

1
3-f3)-f3) 33-2 1
9

32 9

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v v v v



log,(2*+1)=1—x

2¥ +1 =21~
. -
2" +1=—

(29)2+2*-2=0
(2*+2)(2*—-1)=0
(2*+2)=0 - 2*=—2 tanimsizdir

(2*-1)=0-2"=1->5x=0 CEVAP: x = 0

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v X v X



CEVAP-19

Ay

/) }_C _(X) ff(x) dx = A,
A, i !
| 4
T [ rwax=a,
S
o 1 :

- 2 4
ff(x)dx+ff‘1(x)dx=£11 + A4,
1 2

=2X4—-1X2=6
CEVAP: 6

Biilent Ecevit Gazimagusa Lefkosa 19 Mayis
Anadolu Lisesi Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji Tirk Maarif Koleji

v X v v



CEVAP - 20

DEC dik ticgeninde, |[EC| = x olsun.
|IDC| = 2x olur.

Béylece, CDE = 30°ve DCE = 60° olurlar.

a = 120° bulunur. D

Gazimagusa 19 Mayis
Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji

v v



sin15°>0,cos15°>0—->a >0, b >0vea+ b > 0 olur.

a = 3 sin 15° 9 9

b — 3 cos 15° a-b=9sin15°coslS°=ESin3O°=Z
- 9 27

a* +b* =9 (a+b)*=a*+b*+2a-b=9+2—=—

4 2

g_@_&/ﬁ_ax/ﬁ
2 V2 JZ 2

a+b=

Gazimagusa 19 Mayis
Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji

X X




CEVAP - 22

Sayillarave b = a + 2 olsun.
(a+2)* —a* =304

a‘ +4a + 4 — a* = 304
4a + 4 = 304

a=75 veb =77olur.

a+ b = 152 elde edilir.

Gazimagusa 19 Mayis
Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji

v v




11 13 15 —  toplam:39
21 23 25 —  toplam: 69
31 33 35 —  toplam:99
41 43 45 —  toplam:129

51 53 55 — toplam:159

Tuminiin toplami: 495 olur.

Gazimagusa 19 Mayis
Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji

v v




Tarali Alan 1
32 —8m
=16 — 41
2
Tarali Alan 2
32 —4m
> =16 — 21

Toplam tarali alan:

32 — 61T olarak elde edilir.
CEVAP: 32 — 61

Gazimagusa 19 Mayis
Tiirk Maarif Koleji Tiirk Maarif Koleji

X v



ANA SAYFA

CEVAP-25 EIEIY

2logx +logy =log(2x —y)
log x*y = log(2x — y)

x2y=2x—y
2X
Y T X1

http://brahms.éhu.edu.tr/limay
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